

Nota van Inlichtingen 2 Planologische diensten en adviezen

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Aanbestedingsleidraad paragraaf 6.2.2	Paragraaf 6.2.2 Gunningscriterium kwaliteit, K2.1 Plan van Aanpak, tiende bolletje: U vraagt hier om een uitgewerkte planning, inclusief projectfasering. Uw aanvraag betreft ten eerste een raamovereenkomst waarbij nog een nadere minicompentie moet plaatsvinden bij opdrachten boven de € 25.000.-. Dit vraagt om veel werk nu. Wij verzoeken u om deze planning door te schuiven naar het offertetraject in minicompentie	Het klopt dat de aanvraag een raamovereenkomst betreft. Het is echter lastig om bij een dergelijk globale opdracht de kwaliteit van inschrijvers te beoordelen. De gemeente Midden-Drenthe kiest er daarom voor om middels de casus Kleine Kernen inzicht te krijgen in de wijze waarop een bureau de werkzaamheden uitvoert. Een projectplanning maakt hier zeker onderdeel van uit. Deze wordt niet doorgeschoven naar de minicompentie. De planning hoeft niet op datum te worden gezet. Het is voldoende om een doorlooptijd te geven per fase.
2	Bijlage 4 Prijzenblad	Bijlage 4 prijzenblad. In cel C79 geeft u aan dat de tarieven voor onderzoeken niet meegewogen moet worden in de prijsvergelijking. In cel D79 geeft u wel aan dat de onderzoeken afgeprijsd moeten worden. Wij kunnen wel richtprijzen afgeven voor gemiddelde onderzoeken maar afprijzen van onderzoeken zonder te weten wat precies onderzocht moet worden is niet goed mogelijk. U geeft aan om beleidsneutraal over te willen maar dat sluit nieuwe ontwikkelingen niet uit. De prijs voor een onderzoek wordt bepaald door omvang en locatie. Wij verzoeken u om cel D79 te verwijderen	De gemeente Midden-Drenthe wil een beeld krijgen van de te verwachten kosten en verwacht van inschrijvers dat ze vanuit hun expertise en ervaring een reële raming kunnen geven. Deze ramingen zijn niet bindend richting een eventuele overeenkomst, maar richtinggevend. Het verwijderen van deze cel is niet aan de orde.
3	Nvl 1	U geeft aan dat alleen voor het opstellen van de nota van uitgangspunten een vaste prijs wordt gevraagd. Dit zou moeten blijken uit het feit dat in cel B12 alleen de bedragen uit Inventarisatie (cel B23) en Nota van Uitgangspunten (cel B32) worden opgeteld. Dit is echter niet het geval, ook de bedragen uit de latere fases (participatie, ontwerp wijzigingsbesluit etc.) worden meegeteld in cel B12. Wat is juist in deze, gaat het alleen om de eerste twee stappen en is het prijzenblad fout ingericht, of gaat het om de werkzaamheden voor het volledige omgevingsplan Kleine kernen, en is het antwoord op vraag 45 niet volledig?	Cel B12 vertegenwoordigt de inschrijfprijs voor de uitwerking van de casus. Hiermee zal de gemeente Midden-Drenthe de prijsvergelijking van de inschrijvende partijen kunnen uitvoeren. Met uitzondering van de prijs voor de nota van uitgangspunten zijn de prijzen voor de onderdelen richtinggevend voor de toekomst. Afwijkingen kunnen op basis van argumentatie plaatsvinden. De prijsinschrijving voor de nota van uitgangspunten is bindend voor de eerste deelopdracht voor het opstellen van het omgevingsplan van de kleine kernen. De gemeente Midden-Drenthe is van mening dat vraag 45 van Nvl 1 volledig is beantwoord.

4	Nvl 1	Kunt u een gewijzigd prijzenblad, met daarin de gevraagde functionarissen, ter beschikking stellen?	Dit is akkoord en bijgevoegd bij de Nvl2.
---	-------	---	---